



EL EXCMO. SEÑOR

D. LUIS FEDERICO GUIRAO Y GIRADA

ABOGADO Y SENADOR DEL REINO

Falleció el día 31 de Enero último

Confortado con los Auxilios espirituales y la Bendición Apostólica

R. I. P.

Sus afligidos, hermano don Angel; hermana política doña Maria Almansa; sobrinos, don Adrián, doña Eloisa, don José y don Angel Viudes Guirao, doña Delfina, don Angel, doña María Teresa y doña Maria Luisa Guirao Almansa, sobrinos políticos y demás familia,

SUPLICAN a sus amigos y personas piadosas encomienden su alma a Dios, por lo que les anticipan el testimonio de su más profundo agradecimiento.

Su entierro tuvo lugar ayer en la iglesia parroquial de San Bartolomé-Santa Maria a las tres de la tarde, siendo conducido al Panteón de familia del Cementerio de Beniján.

Por disposición del finado no se han hecho invitaciones particulares, ni anunciada su defunción hasta después de verificado su entierro.

Murcia 2 de Febrero de 1921.

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

(2)

Despedida del Ilustrísimo Sr. Obispo de Jaca

En el tren correo de esta noche sale para Madrid, desde cuyo sitio se dirige a Jaca, el nuevo Prelado de aquella diócesis Ilustrísimo señor don Francisco Frutos Valiente, acompañado de su secretario de Cámara don Pedro Salcedo.

En el corto tiempo que ha estado en esta su tierra natal, donde ha dejado grabada una fecha imborrable de entrañable afecto, por haberla elegido para celebrar en ella su consagración Episcopal, el Prelado ilustre; el insigne murciano, ha recibido de todas las clases sociales de la ciudad el homenaje más sentido y elocuente, el más entusiasta, de cuantos el cariño y la admiración, la simpatía popular y la general estima le han podido ofrecer, en rebosantes manifestaciones de extraordinario júbilo.

En singular litigio se han disputado las masas populares el honor de besar su Anillo pastoral, y si el señor Frutos hubiera disfrutado del don de la ubicuidad, hubiera visto como en cada hogar murciano se le rendía el culto del cariño que le han manifestado las ingentes muchedumbres que le han seguido el paso y la visita en estos días.

Sabemos por repetidas y frecuentes manifestaciones del señor Frutos lo hondamente conmovido

que se encuentra por tan entusiasmadas pruebas de afectos de sus paisanos, y cuanto agradece en el alma los homenajes que se le han tributado, dejando en su corazón recuerdos gratísimos que le alentarán toda su vida.

Reciba el plebano Obispo de Jaca el saludo de despedida de cuantos laboramos. EL TIEMPO, y tenga la seguridad de que donde quiera que se encuentre le acompañará siempre nuestro entrañable aprecio y nuestro reverencial cariño.

POR LOS CERROS DE ÚBEDA

Pues señor, ¡bonito papel le está haciendo pasar «Levante Agrario» a su amigo el alcalde de Beniján!

Prentendiendo defender lo indefendible, dice contestando a nuestra verídica información, que nos hemos ido por los cerros de Ubeda. Quien haya leído nuestro artículo, habrá visto lo concreto de nuestras afirmaciones y lo substanciosas que resultaban.

En cambio, él tiene que reconocer que nuestros datos son exactos y que hasta los números corren penden a las cantidades invertidas.

¿Y cómo desmiente esto? pues hablando de que antes se recaudaban tres mil pesetas y que ahora con mil han sido bastantes.

Aun hay otro argumento de

más peso; y es que asegura que los conservadores pierden siempre en Beniján las elecciones.

¿Qué tiene que ver una y otra cosa con el bombón que el colega le atribuía a su amigo el pedáneo de Beniján?

Y ahora sale con que nosotros somos los que nos vamos por los cerros de Ubeda.

Por lo mismo que en Beniján se nos lee, no diremos con más ni con menos gusto que al colega, al leer lo que uno y otro decimos,

PRIMER ANIVERSARIO
DEL SEÑOR

DON ANTONIO BEVIAR CASTELLÓ

DEL COMERCIO DE ESTA PLAZA

Que falleció el día 3 de Febrero de 1920

R. I. P.

Por el eterno descanso de su alma se aplicarán misas cada media hora desde las 8 hasta las 12 mañana día 3 en la iglesia rectoral de San Pedro Apóstol.

A la terminación de la misa de 12 se cantará un solemne responso

Su afligida viuda doña Trinidad Pérez Gimeno; sus sentidos hijos, hijos políticos, nietos, hermanas, hermanos políticos, sobrinos y demás familia,

Al recordar a sus numerosos amigos tan triste fecha, les agradecerán lo encomienden a Dios Nuestro Señor y asistan a algunos de estos sufragios anticipándoles por ello su eterna gratitud.

Murcia 2 de Febrero de 1921.

Nuestro venerable Prelado se dignó conceder indulgencias en la forma acostumbrada.

(5)

de quién se reirá el lector?

Nuestro artículo anterior dando los nombres y las cifras de los que han contribuido a las mejoras pregonadas y que «Levante Agrario» pretendió largar a los suyos, sabemos que ha sido leído con re-

gocio precisamente porque fué una cojida sin escape.

Y nos confirma más, que así fué esa salida graciosa, de que nosotros somos los que nos vamos por los consabidos cerros de Ubeda.

El ciervismo triunfa en Murcia y en España

La aprobación de las actas ciervistas de Cartagena por el Tribunal Supremo, ha evidenciado una vez más que las fuerzas que acudieron al eximio hombre público don Juan de la Cierva son invencibles, a pesar de todas las extratragemas y medios coactivos puestos en práctica para anular al que hoy constituye una legítima esperanza del país. Ni por un momento pusimos en tela de juicio que las malas artes y los bajos procederes, vinieran a poner en peligro de perecer a la Justicia y al Derecho, que fué con quienes establecieron sólida alianza las huestes ciervistas, al entrar animosas en la lucha electoral. Ha ido don Juan de la Cierva contra el Gobierno, sin fingidas actitudes, sin gestos de comedia, cara a cara, frente a frente; como saben combatir y vencer los hombres dignos a los que alienta un alto ideal patriótico. El Gobierno no se recató en propalar que la extirpación del ciervismo en el cuerpo social sería un hecho, y tampoco tuvo el pudor de dar visos de honestidad a sus propósitos. Antes al contrario: reclutó entre sus adictos a los más cerriles y bárbaros gobernadores para azuzarlos como perros de presa contra los candidatos ciervistas, contando con sus instintos salvajes y la habitual lascivia que profesaban a las leyes.

Pero quedó frustrada la empresa fraguada en una reunión ministerial y que después fué brindada entre las espumas de un champang financiero en el palacio de Llodio. Los sueños de Dato se disiparon ante la realidad y en el choque que se produjo entre dos poderes, el que venía de lo alto y el que se afianzaba en el pueblo, venció éste último que es la base sobre la que se asientan todas las soberanías. El achaque ferroviario se disipó o al menos se hartó con unos cuantos millones para reponer material, y la captación de una voluntrá para obtener como se obtuvo, el Decreto de disolución, tan sólo sirvió para dar a la estampa toda la argucia y ambición de un político marrullero, y de otra parte el patriotismo de un exministro de la Corona, que aun en trances difíciles en que las amarguras y los desengaños hacen vacilar el espíritu, solo puso en su boca un grito: el de viva el Rey.

Cierva contaba con dos clases de enemigos: los francamente descarados, y los cobardes de antifaz. El Gobierno dió por muerto al señor Cierva (así lo hizo saber a sus enemigos), pues creyó firmemente que sin el apoyo oficial nada podría conseguir del cuerpo electoral. Entregó su personalidad al despedazamiento, poniendo en manos de sus enemigos las armas y la impunidad. Y cuando vieron que el festín estaba preparado por los gobernadores, entonces salieron los enemigos de Cierva, los unos de sus ranchos, de sus madrigueras los otros, y como cuervos alatearon furiosos, ahitos de odio, para cebarse en aquel cadáver inerte según el Gobierno. Pero nunca se llegó a contar con la energía y voluntad del señor Cierva, que en un exodo salvador para el país, fué levantando guerrilleros y heroicas guerrillas desde Galicia hasta Cádiz, que dieron al traste con la proyectada invasión de la Economía Nacional y con el neroniano fin de acabar tiránicamente con la única fibra sana que ha de regenerar a España, con don Juan de la Cierva.

Aquí en nuestra tierra se pusieron banderines de enganche para formar la horda que combatiera al ciervismo. El objeto fué alistar hombres sin preguntarle, como en la legión extranjera, de donde venían ni quienes eran. Mercenarios, soldados a sueldo del Pretorio, tropas negras, todo se movilizó. Y Payá, Velasco, Pascual García y el Barón corrieron la pólvora por la provincia llevando la vejación como bandera y la anarquía gubernamental como escudo. La lucha fué desigual, pero ello no afectó en nada el resultado de la elección, y el triunfo de los ciervistas ha sido definitivo en la provincia.

Hasta en aquél distrito donde el datismo envió a ganar a un efebo ministerial, no ha prosperado la maniobra, y el Tribunal Supremo ha anulado la elección porque tiene la convicción de que el único diputado por Yecla es don Vicente Llovera Codorniu.

Ha triunfado el ciervismo en Murcia, y día llegará, aunque rabien sus enemigos, en que rijan los destinos de España.

JOSE DE BASTETANIA

Don Luis Federico Guirao

Nos han sorprendido dolorosamente la noticia de haber dejado de existir el que fué en vida nuestro querido amigo don Luis Federico Guirao.

Se muere acasida en la noche del lunes no fué del dominio público hasta ayer por una disposición expresa del finado que prohibía a la familia comunicar a los periódicos la noticia hasta después de verificado el entierro de su cadáver.

Ello no obstante entre las numerosas amistades que en Murcia cuenta la familia de los señores Guirao, cundió la triste nueva y la casa de nuestro querido amigo el senador vitalicio se vió concurrida de infinidad de amigos que inscribiendo sus nombres en las listas de pésame acudieron a testimoniar al señor Guirao y a su distinguida familia, el sentimiento que había causado la desgracia.

En la capilla de la casa se dijo ron misas por el finado que fueron oídas por la familia y por los amigos que acudieron a asociarse a su honda pena.

El entierro verificado en la tarde de ayer en la parroquia de San

Bartolomé fué una demostración sincera del grandísimo afecto que la familia disfruta en Murcia; pues sin haber mediado anuncio, ni invitación alguna, acompañando el entierro vimos personas de todas las clases sociales, que rindieron al cadáver del llorado amigo el testimonio de su respetuoso recuerdo y sincera amistad.

A esas demostraciones de cariño se hizo acreedor el finado por la caballerosidad de sus actos, por la sinceridad de su trato y por su corajón siempre sencillo y generoso.

Para cuanto ha redundado en beneficio de Murcia ha sido siempre un defensor entusiasta, y aunque no ostentaba la representación nuestra, para su país natal tuvo constantes desvelos y singulares entusiasmos.

Cuando ya sintió flaquear sus fuerzas, se vino buscando en el cariño de la familia y en la benignidad de nuestro clima el necesario auxilio para la defensa de su quebrantada salud.

Precisamente el desvelo y el cuidado cariñoso de los suyos han podido prolongar su vida ya gravemente amenazada en estos últimos meses.

Durante muchos años ha sido Senador por la Económica Matri-

tense y en política figuraba al lado del señor Cierva, del que fué siempre un amigo leal y entusiasta.

Descanse en paz el ilustre finado y reciba su afligido hermano el senador vitalicio don Angel, sobrinos y demás familia el testimonio de nuestro pésame más sentido, y al rogar a nuestros amigos una oración por el alma del finado pedimos para la apenada familia las fuerzas necesarias para sobrellevar la desgracia.

El cadáver del señor Guirao Girado fué conducido desde el domicilio hasta la iglesia de San Bartolomé en hombros de sus sobrinos los señores Viudes Guirao, Guirao Almansa, Rodríguez Vita, y del Administrador de la Casa señor Arnaldos.

Desde la citada Iglesia fué trasladado en hombros de los dependientes de la casa hasta el cementerio de Benijáfan, a donde recibió cristiana sepultura.

El duelo se despidió en el Puente Nuevo, en cuyo lugar los sobrinos del finado que presidían el entierro recibieron el pésame de los numerosos amigos que asistieron al acto.

El ferrocarril de Fortuna a Caravaca

Don Carlos Castell ha comunicado con fecha 29 del pasado que se ha firmado el expediente disponiendo que se proceda al replanteo del trozo segundo del ferrocarril de Fortuna a Caravaca entre Archena y Mula, partiendo el ramal de Murcia del empalme de Campos en vez de Mula.

Los que sabemos el gran interés con que el ilustre murciano señor Cierva ha recomendado este ferrocarril y el gran deseo que tiene de ver realizadas estas obras no podemos menos de acoger con entusiasmo cuanto tienda a la realización de esta gran mejora que ha de dar vida a un extensa y fertilísima región.

EN LORCA

ARROLLADO POR EL TREN

En la estación férrea de Lorea, estando trabajando la brigada de mozos de la Compañía de Lorea a Baza en la descarga de un tren de mercancías, tuvo la desgracia de ser arrollado por uno de los vagones el obrero de 55 años de edad Bartolomé Martínez.

Resultó con una herida importante en el pié derecho.

Fuó conducido al Hospital por los compañeros donde el médico de guardia le practicó la primera cura.

Del hecho se le ha dado conocimiento al Juzgado de Instrucción de aquella ciudad.

EN SAN ANDRÉS

Con la solemne minerva que tuvo lugar en la noche del domingo último terminó el grandioso novenario que las Hijas y Siervas de María han dedicado este año a la Inmaculada.

Todas las noches cantó las glorias de la Santísima Virgen el R. P. Dalmau, que estuvo a la altura de su reputación, deleitando al numeroso auditorio que acudía a escuchar su autorizada palabra.

Una nutrida orquesta y coro de voces, se dejaba oír por los ámbitos de aquella espaciosa Iglesia, convidando al recogimiento ora las dulces notas de una plegaria o ya la melodía de un inspirado *in terreo* que la orquesta inimitablemente tocaba.

El altar mayor estaba deslumbrante: profusión de luces y bombillas eléctricas iluminaban aquel retablo gigantesco, repleto de vistosísimas flores, de guirnaldas multicolores trepando por entre

las soberbias columnas. Nubes de gasa aprisionaban en su fondo multitud de luces que alumbraban con diferente intensidad semejando ese cúmulo de nubes de vapor que se forman y agrandan en el espacio. Reverberos de luz sostenidos por ángeles que pendían sobre las nubes iluminaban aquel destello de gloria en que la bella imagen de la Purísima, joya preciada que se conserva en aquella Iglesia, se erguía rutilante como la estrella de la mañana.

Por el entusiasmo que esto supone y por el esfuerzo llevado a cabo por aquellas modestas Hijas y Siervas de María, nos complacemos en tributarles nuestro sincero aplauso que hacemos extensivo a los señores sacerdotes don Antonio Banaoche y don Valentín Tébar y muy principalmente a la Junta Directiva de la que es Presidenta la virtuosa señora doña María Moreno de Lopez Ferrer, alma y vida de estos solemnes cultos.

Segunda peregrinación Nacional española a Roma

Bendecida por su Santidad el Papa Benedicto XV.

La Comisión Ejecutiva del Comité Nacional de Peregrinaciones cumpliendo cuanto ha ofrecido en el manifiesto a los católicos españoles, de que dimos cuenta a nuestros lectores, ha publicado la primera circular comprensiva del itinerario y precios para esta peregrinación.

Partirá, dicha peregrinación, de Zaragoza el día 21 del próximo mes de Abril y efectuará el siguiente recorrido:

Zaragoza, Montserrat, Barcelona, Niza, Monte Carlo, Génova, Roma, Cannes, Lourdes, Irún.

Llegando al último de dichos puntos el día 11 de Mayo, donde la peregrinación quedará disuelta.

Los precios serán en primera clase 250 pesetas, 1 400 francos y 1.700 libras; en segunda clase 175 pesetas, 1.100 francos y 1.300 libras; y en tercera clase 125 pesetas, 750 francos y 900 libras.

El Comité anuncia toda clase de facilidades en lo que se refiere al cambio de moneda.

Los cultos que en la misma tendrán lugar serán importantísimos y los anunciará en tiempo oportuno.

Las personas que deseen enterarse detalladamente de todas las condiciones pueden dirigirse al Comité Nacional de Peregrinación-



EL SEÑOR

DON SILVERIO LUCAS HERRERA

Ha fallecido en el día de ayer

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

R. I. P.

Sus afligidos: esposa, doña Catalina Conesa Vazquez; hijos, don José, Pbro. Cura Rector de Santa Catalina, don Pascual, del comercio de esta plaza y don Silverio; hija política, doña Ana González Herrera; hermanas políticas doña Josefa y doña Adelaida Conesa Vazquez; nietos; sobrinos y demás familia,

Tienen el sentimiento de comunicar a sus amigos y personas piadosas tan irreparable pérdida y les ruegan lo encomienden a Dios, y asistan a su funeral y entierro que tendrán lugar hoy miércoles en la iglesia de Santa Catalina, el primero a las ocho de la mañana y el segundo a las tres de la tarde, anticipándoles la expresión de su gratitud.

Murcia 2 de Febrero de 1921.

Casa mortuoria: Santa Catalina, núm. 1.

No se invita particularmente.

BANCO DE ALBACETE

Casa Central—ALBACETE

Sucursales Murcia, Alicante, Ciudad-Real, Lora y Córdoba

Capital 25.000.000 de pesetas

FONDO DE RESERVA 11.600.000 pesetas

Las principales operaciones a que se dedica este Banco, además de todas las propias de un Establecimiento de crédito, son las siguientes:

Descuento de letras sobre España y Extranjero.—Descuento y cobro de cupones.—Emisión de giros y órdenes telegráficas de pago sobre plazas de España y Extranjero.—Compra y venta de billetes y monedas extranjeras.—Compra y venta de valores en las Bolsas Nacionales y Extranjeras.—Cartas de crédito sobre todos los países.—Cuentas corrientes en Pesetas, Libras, Francos, Dólares y Liras.—Imposiciones a fecha fija.—Custodia de valores GRATUITA.—CAJA DE AHORROS.

Los intereses que abona este Establecimiento actualmente, son:

Cuentas corrientes a la vista 2 0/0

Imposiciones a fecha fija 3 0/0

Caja de Ahorros 3 0/0

HORAS DE CAJA: De nueve a una de la mañana; y de tres y media a cinco de la tarde.

nes, Piamonte, número 10, por escrito o personalmente todos los días laborables de 4 a 7 de la tarde.

RIÑA EN FUENTE-ALAMO

Joven herido

En la villa de Fuente-Alamo han reñido los jóvenes Antonio Lagar y Gregorio García.

Este resultó con una herida en la cara que le fué curada por el médico titular, calificándola de menos grave.

El Antonio Lagar ha sido detenido por la guardia civil, quedando a disposición del juez correspondiente.

Notas de la Alcaldía

Con esta fecha se ordena al Jefe de la guardia municipal haga cumplir el acuerdo del Excelentísimo Ayuntamiento de 14 del que cursa referente a la ruta señalada por el paseo Ronda de Garay; para el tránsito de los auto camiones, carretas con carga para las estaciones, carros de vinateros y demás de tránsito, prohibiéndoles pasar por las calles de Mariano Vergara y San Antonio

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 29 de la instrucción de 24 de Enero de 1905, vigente para los contratos provinciales y municipales, quedan expuestos al público, por diez días, contados desde el presente, en el Negociado de Propios de la Secretaría de la Corporación, los pliegos de condiciones aprobados por el Excmo. Ayuntamiento para el arrendamiento de las rentas y arbitrios de la Plaza de Abastos, Mercados, Lonja y uso voluntario de romanas, pescadería y sillas de los paseos.

FILTROS de las mejores marcas conocidas en el BAZAR MURCIANO.

HOSPITAL

A las diez de noche ha ingresado en este Hospital Jose Palazón Sánchez de 45 años con domicilio en Ricote.

Presenta contusiones en todo el cuerpo á causa de haberse caído á una alcantarilla en el Cabezo Cortado.

Las contusiones que padece son de pronóstico reservado.

SUCESOS EN LA PROVINCIA

«Tórtolos» cazados

En Cehegin han sido detenidos por la benemérita de aquel puesto, los jóvenes Sebastián Pérez Chico y Antonia Gomez de Goz, los cuales, en amorosa compañía se fogaron de sus respectivos domicilios, llevándose ella 100 pesetas y un baul lleno de ropas de vestir.

Han quedado a disposición del Juez municipal de la referida población.

Robo de carbón.—El ladrón es de casa

En Cieza ha sido detenido el guardabarrera de la Compañía de M Z y A José Morales, por ser autor de un robo de carbón de un tren de mercancías.

El Juzgado de Instrucción tiene conocimiento del hecho y ha comenzado a instruir las primeras diligencias.

Reclamados detenidos

Roberto Vivanco Martínez y Gerónimo Sánchez Perez, han sido detenidos en Cabezo de Torres requeridos por el Juez del Distrito de la Catedral.

Ingresaron en la cárcel de esta capital, a disposición de las citadas autoridades.

PARAGUAS De clase superior. Precios económicos. BAZAR MURCIANO

Estación Sericícola de Murcia

Avivación de la simiente de Gusano de seda

Con el fin de propagar el conocimiento de las incubadoras para la avivación de la simiente del gusano de seda...

Será necesario que los solicitantes presenten un oficio ó carta firmada y sellada por los respectivos Alcaldes pedaneos, Curas párrocos, profesores de Instrucción primaria...

Se ruega á las personas que han de garantizar las peticiones, que procuren recomendar tan solo á seditos que no hayan obtenido incubadores en años anteriores...

Las incubadoras irán acompañadas de una sencilla instrucción para su empleo pudiéndose consultar las dudas en este establecimiento...

En cada incubadora caben diez onzas de simiente y por tanto pueden servir para varios seditos que podrán asociarse para practicar esta operación...

Murcia 1. de Febrero de 1921.—El Ingeniero Director Adolfo Virgili.

EL FINANCIERO

He aquí el índice de trabajos que publica esta importante revista madrileña en su número 1035 correspondiente al 28 del actual.

Semana Internacional, por Milló; Importantes discursos del presidente del Senado, señor Toca; Suplemento con fotograbados dedicado a Santander; El algodón y la remolacha; A Zaragoza ó al charco; Las crisis industriales y los Aranceles; El problema del papel y los periódicos; Producción de cereales y leguminosos en España en 1920; Reformas en el Cuerpo de Correos.

Secciones de Mercados Nacionales y Extranjeros; Pesca, Conservas é Industrias derivadas; Avisos oficiales; Navegación y Construcciones Navales; Seguros; Ingeniería é Industria; Importación y Exportación; Estadística; Juntas generales; Ferrocarriles; Subastas, etc.

Crónicas de Soria, Castellón, Alicante, Alava, Burgos, Sevilla, Barcelona, Vizcaya, Alemania, Francia, Cuba y Gran Bretaña.

Cineas Centrales: Paseo de Rosales, 62, Madrid.

Delegado en Murcia don José Florit Torres. Mariano Padilla 1.

PELUQUEROS: Siquiera tener las navajas de afeitar con quen file y corte rápido y evitar el óxido, adquieran la PASTA HORIUELA. Venta: Bazar MURCIANO, 1'50 ptas. barra.

Llegada de los reyes de Bélgica a Madrid

RECIBIMIENTO CARIÑOSISIMO

(POR TELÉGRAFO)

Madrid engalanado

Hoy, día señalado para la llegada a Madrid de los reyes de Bélgica, todos los edificios ostentan colgaduras y banderas.

Desde bien temprano la animación en Madrid es extraordinaria. A las nueve de la mañana las tropas de la guarnición cubrieron la carrera.

En la estación

Una hora antes de la llegada del tren que conducía a las reales personas, se encontraba ocupada por completo, presentando un aspecto imponentísimo.

Allí estaba toda la familia real, el Gobierno en pleno, las autoridades y un gentío enorme.

La llegada

Al entrar en el andén el tren real estalló una ovación imponente e indescriptible.

Los vivos a los Reyes y a Bélgica eran incansables. Las banderas de música tocaron los Himnos belga y español.

Los Reyes se abrazan

Al descender del tren las augustas personas, don Alberto y don Alfonso se abrazaron y besaron.

Lo propio hicieron las reinas. El momento fué verdaderamente emocionante.

Se organiza la comitiva

Después de las presentaciones correspondientes, los Reyes revisitaron las tropas que acudieron a rendirles los honores de rúbrica.

Seguidamente se organizó la comitiva ocupando los Soberanos belgas cochas de gran gala, siendo escoltados como corresponde a su jerarquía.

En el trayecto

En el trayecto comprendido desde la estación hasta la plaza de Oriente los vitores y aclamaciones eran incansables y ensordecedoras.

Toda la carrera estaba ocupada por una compacta muchedumbre que ni un solo momento cesaba de dar vivas.

Los Soberanos belgas contestaban a las aclamaciones de la multitud con sonrisas cariñosas.

En Palacio

En Palacio esperaban la llegada de los Soberanos personalidades, de etiqueta rigurosa, y Grandes de España.

Los Reyes asomados al balcón principal del Palacio Real presenciaron el desfile brillantísimo de las tropas que duró hora y media.

Escuadrilla de aviones

Durante el desfile una escuadrilla de aviones militares hizo evoluciones por encima del Palacio Real.

Los aviones volaron antes de llegar los Soberanos belgas saliendo a recibirlos algunas estaciones del tránsito escoltándoles hasta la Corte.

Toda la mañana evolucionaron por la plaza de Oriente, ejecutando vuelos admirables.

Los Reyes ovacionados

La muchedumbre que había congregada en la plaza de Oriente, tributó constantes ovaciones a los reyes de Bélgica.

Estos se muestran encantados del recibimiento cariñosísimo que se les ha hecho.

El Rey Alberto, Coronel honorario

«La Gaceta» de hoy publica un Real Decreto nombrando al rey Alberto de Bélgica, Coronel honorario del Regimiento de W. A. R. S.

De la noche

Illuminaciones

Por la noche aparecieron iluminados los edificios públicos.

También hicieron vistosas iluminaciones algunas casas particulares.

El alojamiento de los reyes

Los reyes belgas ocupan las habitaciones del piso principal que fueron habitadas por la infanta Isabel.

El séquito ocupa la planta baja. Medidas policíacas

Las medidas tomadas por la policía fueron tan rigurosas que toda la mañana estuvo cortada la comunicación con la plaza de Oriente y calle de Bailén.

Encuéntrese en Madrid un Comisario de Policía y un agente belgas, que vinieron a prestar servicio de vigilancia durante la estancia de los reyes en Madrid.

Otras noticias

En el mismo tren de los Reyes vino esta mañana acompañados el Infante don Alfonso hijo del Infante don Carlos.

El rey concedió cruces militares al general b. G. Ducey y al comandante, W. de... .

La manifestación escolar

A las tres de la tarde se organizó la manifestación escolar.

Se dirigió al Palacio de Oriente, a tributar un homenaje a los Reyes de Bélgica.

En el trayecto se incorporó a la mencionada manifestación el ministro de Instrucción Pública, Carrasco y Morajón.

Los reyes se asomaron al balcón de Palacio.

Se les tributó lealtades ovaciones.

Los estudiantes llevaban distintivos y banderas belgas y españolas.

Una comitiva pasó en Palacio siendo recibida por los reyes. El doctor Carrasco ofreció el homenaje.

El Presidente de La Unión Nacional entregó al rey Alberto un pergamino con la firma de todas las Asociaciones escolares españolas.

El rey Alberto agradeció el homenaje con frases cariñosas.

Haciendo visitas

A las cuatro de la tarde los reyes belgas visitaron los palacios de los Infantes don Carlos, don Isabel y Duquesa de Parma.

Dejaron tarjetas en la Presidencia del Consejo de Ministros y en el Ministerio de Estado.

Luego visitaron el palacio de Coruña y el de la Duquesa de Fernán Núñez.

Al pasar por las calles de la Corte fueron vitoreados.

Un thé en Palacio

A las seis de la tarde se sirvió un thé en sus habitaciones del Palacio de Oriente.

Lo acompañó la familia Real española.

Recepción diplomática

A las siete de la tarde tuvo lugar la recepción diplomática, que resultó brillantísima.

El Rey Alberto conversó con todos los Embajadores y Ministros de las naciones extranjeras.

El banquete de gala

A las nueve de la noche se celebró el banquete de gala en Palacio.

Asistieron ciento cincuenta comensales.

Presidieron los reyes belgas y españoles, asistiendo la familia Real, el Gobierno en pleno, los Presidentes de las Cámaras y los palatinos.

Amenizó el acto la banda de alabarderos.

Los Reyes don Alfonso y don Alberto leyeron discursos.

Después del banquete se verificó un concierto cantando los artistas del Teatro Real.

La prensa

La prensa madrileña publica artículos encomiásticos, dedicados a los soberanos belgas.

LA SITUACION POLITICA

Un Gabinete de concentración.-Peligro el Gobierno

Por telégrafo De la noche Exploraciones de Sánchez Guerra

Se aseguraba esta tarde que las exploraciones que realiza el presidente del Congreso señor Sánchez Guerra acerca de las minorías, están relacionadas con la formación de un Gabinete de concentración conservadora.

Estas gestiones van por buen camino.

Lo que dice Lerroux

El jefe radical decía en el Congreso que el Gobierno peligrará durante el debate político.

Si logra sortear el peligro prorrogará los presupuestos cerrando las Cortes y aprovechará las vacaciones para prorrogar por decreto los contratos con la tabacalera y el Banco.

Las actas de Cartagena y Yecla

Llegó al Congreso el informe favorable a los servistas de las actas de Cartagena.

Los periodistas acogen el rumor de la nulidad del acta de Yecla.

El abaratamiento de las subsistencias

De la noche Por telégrafo Reunion en el Congreso

Nuevamente se ha reunido esta tarde en el Congreso representantes de productores y consumidores para tratar del abaratamiento de los artículos de primera necesidad.

En la reunión de hoy se trató de las carnes y de las pieles.

Se confía en una pronta baja en muchos artículos.

EL GORDO EN MADRID

De la noche. Por telégrafo Los agraciados

El premio gordo que ha correspondido hoy a Madrid, fué revendido esta mañana por el vendedor Daniel Saguer.

Un décimo fué adquirido por el inspector de la Comisaría del Centro.

Otro de los décimos lo adquirió un lechero.

También ha sido favorecido con otro un individuo panadero.

Los restantes están repartidos entre gente necesitada.

LAS OBLIGACIONES DEL TESORO

De la noche Por telégrafo 403 millones

La suscripción a las obligaciones del Tesoro ascendía hoy a más de 403 millones de pesetas.

LA BOLSA

Madrid.—Noche. Por telégrafo Cotización del día 1

Table with 2 columns: Instrument and Price. Includes items like 4 por 100, 5 por 100, Banco de España, etc.

Academia de Comercio

dirigida por DON FEDERICO DIEZ PUOME Cálculo Mercantil. Teneduría de Libros por Partida Doble é Idioma francés.

JABONERIAS, 10.

THEATRO ROMEA Compañia de Comedia de Antonia Plana y Emilio Diaz FUNCION PARA HOY LOS GALEOTES

TEATRO CIRCO VILLAR Palacio de la Cinematografía Hoy estreno del 11.º y 12.º episodios de la colosal serie en 15. LA GRAN JUGADA

EL GRAN TESORO LITERARIO DE LAS CINCO RAZAS QUE PUEBLAN LA TIERRA. COLECCION UNIVERSAL

“CEREGULOSA” ORTIZ DE FAMA MUNDIAL Alimento completo vegetariano a base de Cereales y leguminosas. Pro producto premiado en el Concurso de Barcelona.

NOTICIAS Viajero Ha llegado a esta, procedente de Barcelona, don Antonio Cuesta mecánico de la Casa Izabal, de Pianos-Pianola de The Aeolian Company...

Defunción Ha dejado de existir el cristiano caballero don Silverio Lucas Herrera, padre de nuestro buen amigo el cura Rector de Santa Catalina don José Lucas Conesa.

Registro civil Durante las últimas 24 horas ha habido el siguiente movimiento de población: Juzgado de la Catedral

Teatro Ortiz Hoy miércoles 2 de Febrero. TRIO ROSA 3 bellisimas artistas 3 Completará el programa la preciosa cinta cinematográfica. El collar de esmeraldas

Boletín Religioso Febrero 1921 MIÉRCOLES II La Purificación de Nuestra Señora y Santa Feliciano.

